

2024. SZEPTEMBER

HÍRLEVÉL

BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

[HTTPS://KORMANYHIVATALOK.HU/](https://kormanyhivatalok.hu/)

Tisztelt Munkáltató!

A jövőben havi rendszerességgel, hírlevél formájában tájékozódhat a Békés vármegyét és a járásokat érintő munkaerő-piaci folyamatokról, a foglalkoztatókat érintő tevékenységekről, eseményekről és rendezvényekről. A hírlevéllel célunk, hogy a térség munkaerő-piaci helyzetének javítása érdekében erősítsük - a személyes kapcsolattartás mellett - az együttműködést és az információáramlást.



BÉKÉS VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

AKTUALITÁSOK

Pályaválasztási Vásár a CsabaParkban

A Békés Vármegyei Kormányhivatal évről évre megrendezi Békés vármegye legnagyobb pályaorientációs rendezvényét, a Pályaválasztási Vásárt. Az esemény kiemelt célja, hogy a fiatalok pályaválasztását, illetve a vármegyében élők pályakorrekciós terveit segítse azzal, hogy bemutatja a térségben elérhető tanulási és munkavállalási lehetőségeket.

A rendezvény időpontja: 2024. október 8-9.

Helyszín: CsabaPark, Békéscsaba, Gyulai út 61/2.



A kétnapos Pályaválasztási Vásáron bemutatkoznak a vármegye közép- és felsőfokú oktatási intézményei, a térségben tevékenykedő munkáltatók, pályaorientációt segítő szervezetek, illetve a kormányhivatallal együttműködő partnerek. A munkáltatók körében olyanok is megjelennek, akik gyakorlati képzőhelyként vesznek részt a vármegyei szakképzés rendszerében. A programra közel 100 kiállítót és 5000 érdeklődőt - köztük diákokat, szülőket, pedagógusokat, pályaváltáson gondolkodó felnőtteket - várnak.

Az eseménnyel kapcsolatban további részletek érhetők el a **Pályaválasztás Békés vármegye** Facebook oldalon, valamint a <https://interkarrier.kh.gov.hu> weboldalon.

Továbbra is lehet pályázni a cégeknek munkahelyi képzések támogatására

Az Európai Szociális Alap Plusz társfinanszírozásával megvalósuló „A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül” elnevezésű GINOP_Plusz 3.2.1-21 pillér projekt célja, hogy vállalatoknak nyújtott támogatásokkal segítse munkavállalóik képzését, ezzel hozzájárulva a vállalkozások termelékenységének javításához és a munkavállalók kompetenciáinak fejlesztéséhez.

A harmadik meghirdetési szakasz, amelyben jelenleg 2024. március 5. és 2024. szeptember 30. között nyújtható be kérelem, 2024. november 30-ig meghosszabbításra kerül.

Támogathatóak a szakmai ismeretek, a digitális technológia alkalmazásához szükséges kompetenciák, valamint a munkaerőpiacon széleskörűen alkalmazható szoft kompetenciák megszerzését célzó képzésekben, továbbá a nyelvi képzésekben való részvétel is. A harmadik szakaszban a felsőoktatási törvény szerinti mikrotanúsítványt adó képzések is bekerültek a támogatható képzések közé.



Az egy főre jutó maximálisan elszámolható képzési költség 250.000 forint, amely bizonyos esetekben 350.000 forint is lehet.

A képzési költségekre és kieső munkaidőre jutó bérre – vállalatnagyságtól függően – továbbra is 50-70 százalékos intenzitású támogatás állapítható meg. A mikro- és kisvállalkozások a szakmai megvalósítás költségéhez is igényelhetnek támogatást.

Az eredményességmérés esetében fontos változás, hogy az egyén utolsó képzési napjától számítva a 180. napon kell a továbbfoglalkoztatási kötelezettség betartását vizsgálni, viszont a béremelés a harmadik szakaszban már nem vizsgált mutató.

A projektről az alábbi linken tájékozódhatnak:

<https://nfsz.munka.hu/cikk/1674>

Munkavédelmi hatósági ellenőrzések a fémipari tevékenységet folytató vállalkozások körében

2024. szeptember 1-jén vette kezdetét a fémipari tevékenységek országos munkavédelmi célvizsgálata, amely 2024. október 31-ig tart. A fémipari tevékenységek végzése során bekövetkezett súlyos munkabalesetek száma, valamint a fémipari munkák esetében a munkakörnyezetből származó jelentős egészségkárosító kockázatok miatt szükségessé vált egy átfogó országos ellenőrzés lefolytatása. A vizsgálat a fémipari technológiáknál is megjelenő új anyagok és munkamódszerek miatt is különösen fontos. A munkavédelmi hatóság ellenőrei Békés vármegye illetékességi területén is vizsgálják az egyes munkahelyeken előforduló munkavédelmi hiányosságokat.

Az ellenőrzések célja a munkahelyi egészség és biztonság, valamint a munkavédelmi tudatosság növelése a fémipari tevékenységek tervezésében, szervezésében és végrehajtásában a munkáltatók és a munkavállalók részéről egyaránt. Az ellenőrzések vizsgálati szempontjai a https://mvff.munka.hu/#/20240830_mv_femipari_tevekenysegek_celvizsgalati_szempontjai weboldalon bárki számára elérhetőek, ismeretükben minden érintett munkáltató saját maga is megvizsgálhatja a konkrét munkavédelmi előírások helyi érvényesülését.



Egymilliárd forint értékű támogatást hívhatnak le a vidéki kávéházak és alkoholmentes italokra specializálódott vendéglátóhelyek

Mintegy ezer vidéki kávézó és alkoholmentes italokra specializálódott vendéglátóhely pályázhat szeptember 9-től összesen közel egymilliárd forint értékű vissza nem térítendő forrásra. A Magyarország Kormánya által indított program keretében igényelhető, üzletenként egymillió forint értékű támogatást korszerű konyhatechnológiai, és a mindennapi működéshez szükséges kisebb eszközök vagy készletek beszerzésére, energiahatékony és gazdaságos üzemelést támogató fejlesztésekre, illetve nagyobb beruházásokhoz használhatják fel.

Az október 9-ig tartó pályázat a negyedik eleme a Vidéki kis- és közepes vendéglátóipari vállalkozások versenyképességének növelése című programnak. A 13 milliárd forint értékű fejlesztési pályázat célja, hogy mérsékelje a hazai turizmus területi koncentrációja következtében érzékelhető, vidéki szolgáltatókat érintő relatív versenyhátrányt. A korábbi szakaszokban az egész évben nyitva tartó vidéki éttermek, cukrászdák, zenés-táncos szórakozóhelyek és alkalmi vendéglátó üzletek hívhattak le támogatást; a továbbiakban pedig a büfék, az italüzletek és a bárók adhatják majd be igényeiket.



A turizmus ágazat digitalizációjának további erősítése érdekében a jelentkezést minimális adminisztráció mellett az NTAK rendszeréből indíthatják a pályázók, amelyben ügyfélszolgálat is segíti őket. Az Ügyfélszolgálatot a +36 1 550-1855-ös telefonszámon hívhatják az érdeklődők, illetve elérhetik a turisztika@1818.hu e-mail címen keresztül is.

BÉRTÁMOGATÁS

munkáltatók részére

Fix 4 hónap / fix 6 hónap időtartamra a munkaadót terhelő bruttó bér 50 százaléka (legfeljebb 250 ezer forint/hó)

CÉLCSOPORTOK:

Nem hátrányos helyzetű álláskeresők
Hátrányos helyzetű álláskeresők esetében igényelhető, aki:

- tartósan álláskereső
- 18 év alatti
- 50 év feletti
- alacsony iskolai végzettséggel rendelkező
- magát roma kisebbséghez tartozónak valló
- megváltozott munkaképességű
- vidéken élő
- gyermekét egyedül nevelő szülő
- ápolási feladatokat ellátó
- pályakezdő
- közfoglalkoztatásból a versenyszférába visszavezethető

**FORDULJON HOZZÁNK
BIZALOMMAL!**



BÉKÉS VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

A RÉSZLETEKRŐL ÉRDEKLŐDJÖN A FOGLALKOZTATÁSI
OSZTÁLYON!